

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ADELINO JOAO SARTORI

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Destinatário

ADELINO JOAO SARTOR Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

RPLAUTO DE ABREU 989 CASA SANTO ANTAO 95702814 - BENTO GONCALVES - RS

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

ADELINO JOAO SARTORI Contratante: ADELINO JOAO SARTORI Beneficiário: Inscrição na Operadora: 061889410001005 CPF: 374.016.020-91

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ADELINO JOAO SARTORI		6.179,12	4.850,73	11.029,85
DIVA PAESE SARTORI		3.512,20	1.751,17	5.263,37
	Total	9.691,32	6.601,90	16.293,22

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar